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BERATUNGSFOLGE  

    

Gremium Termin Zuständigkeit Status 

Bildungs-, Generationen- und  

Sozialausschuss 

21.09.2023 Entscheidung öffentlich 

 

 

 

Mitgliedschaft im Kreisheimat- und Geschichtsverein Beckum-Warendorf e. V. 

 

 

Beschlussvorschlag: 

 

Die Gemeinde Ostbevern wird Mitglied im Kreisheimat- und Geschichtsverein  

Beckum-Warendorf e. V.. In die Mitgliederversammlung wird Bürgermeister Karl Pio-

chowiak entsendet. Sein Vertreter ist der Allgemeine Vertreter Dr. Michael König. 

 

 

Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 

 

Der jährliche Mitgliedsbeitrag in Höhe von 60 € für juristische Personen kann aus Mit-

teln des Produktes 01.06.01 Zentrale Dienste für Organisationseinheiten im Hause 

getragen werden. 

 

 

Gleichstellung: 

 

Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja    nein  

 

 Die Gleichstellungsbeauftragte ist beteiligt worden. 

 

 

 

Gemeinde Ostbevern 

Der Bürgermeister 
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Sachdarstellung: 

 

Die Gemeinde Ostbevern war über Jahrzehnte Mitglied im Kreisgeschichtsverein 

Beckum-Warendorf e. V. 

 

Mitte August 2023 haben der Kreisgeschichtsverein Beckum-Warendorf e. V. und der 

Kreisheimatverein fusioniert. Beide Mitgliederversammlungen haben dem Zusam-

menschluss einstimmig ihre Zustimmung gegeben.  

 

Der 1. Vorsitzende des neu gegründeten Kreisheimat- und Geschichtsverein Beckum-

Warendorf e. V., Dr. Knut Langewand, bittet die Städte und Gemeinden des Kreises 

Warendorf ihre Mitgliedschaft in dem neuen Verein fortzusetzen und weist darauf 

hin, dass der neue Verein zugleich ein mögliches Forum des Austausches ist, da ihm 

nun auch – neben vielen anderen Vereinen und Institutionen – auch alle Heimatverei-

ne des Kreises Warendorf angehören. Vereinszweck ist die Förderung der Heimat-

pflege und der Heimatkunde. 

 

 

 

 

 

Karl Piochowiak 

Bürgermeister 

Hubertus Stegemann 

Fachbereichsleitung 
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